URZA’D MARSZALKOWSKI
WOJEWODZTWA PODLASKIEGO
15-888 Bialystok

ul. Kardynala Stefana Wyszynskiego 1 Biatystok A O 03.2017r

BZP.272.8.2017

Wykonawcy
(uczestnicy postepowania)

Urzgd Marszatkowski Wojewodztwa Podlaskiego w Biatymstoku informuje, izw postgpowaniu
BZP.272.8.2017 ,,Na sprzedaz energii elektrycznej do obiektéw Zamawiajacego

Czesé I- Sprzedaz energii elektrycznej do wszystkich wezléw Sieci Szerokopasmowej Polski
Wschodniej Wojewddztwa Podlaskiego

Czes¢ 11- Sprzedaz energii elektrycznej do 'budynk()w Urze¢du Marszalkowskiego Wojewddztwa
Podlaskiego potoZzonych w Bialymstoku przy ul. Poleskiej 89 (budynek A i C) oraz przy ul. Jana
Kilinskiego 16”

wplynely pytania, ktdrych tre§¢ wraz z odpowiedzig przekazuje ponizej:
Pytanie 1:
Czy Zamawiajacy wyraza zgode na podpisanie umowy droga korespondencyjng?

Odpowiedz:
Tak

Pytanie 2:
We wzorze umowy § 9 prosimy o dopisanie ,,jednakze rozpoczgcie sprzedazy nastapi po pozytywnie

przeprowadzonej procedurze zmiany sprzedawcy". .

Odpowiedz:

W § 9 wzoru kreslony jest okres oboWiqinania umowy tj. od 01.05.2017 do 30.04.2019r.
Zamawiajacy nie przewiduje ani nie dopuszcza mozliwodci  opdZnienia terminu rozpoczecia
sprzedazy.

Pytanie 3:
Czy w przypadku braku otrzymania wskazan licznikdw od Operatora Systemu Dystrybucyjnego w

terminie Zamawiajacy dopuszcza mozliwo$é wystawienia faktur szacunkowych ( korygowanych po
otrzymaniu faktur rzeczywistych), w celu zapewnienia ciaglosci przekazywania przez Zamawiajgcego
$rodkow finansowych przeznaczonych na zakup energii elektrycznej i uniknigcia skumulowania si¢
znacznej kwoty za energi¢ elektryczng na rzecz Sprzedawcy?

Odpowiedz:

Nie.

Pytanie 4: .
Czy dla obiektow objetych postepowaniem™ procedura zmiany sprzedawcy energii elektrycznej

przeprowadzona bgdzie po raz pierwszy czy jest to kolejna zmiana?

Odpowiedz:

W przypadku zmiany sprzedawcy bedzie to kolejna zmiana.

Pytanie 5:



Jaki jest okres rozliczeniowy dla poszczegdlnych PPE? (jednomiesigczny, dwumiesigczny)?

Odpowiedz:

Okres jednomiesieczny, zgodnie z zalgczonym wzorem umowy.

Pytanie 6:
Kto jest obecnym sprzedawcg energii elektryczne;j?

Odpowiedi:

Obecnym sprzedawcsg energii elektrycznej jest:

Cz. I- NOVUM S.A z siedziba w Warszawie ul. Ractawicka 146;

Cz. II- GOEE Energia Sp. Z 0.0., 01-651 Warszawa ul. Gwiazdzista 7¢/2.

Pytanie 7:
Czy Zamawiajacy wyraza zgodg¢ na zmiang ceny jednostkowej w przypadku wprowadzenia przez

Ustawodawce zmian ogolnie obowigzujacych przepisow prawa, a w szczeg6lnosci zmiany ustawy
prawo energetyczne lub aktéw wykonawczych do tej ustawy wprowadzajacych dodatkowe obowigzki
zwigzane z zakupem praw majatkowych lub certyfikatow dotyczacych efektywnosci energetycznej?

OdpowiedZ:
Zgodnie z zapisami § 5 ust. 13 wzoru umowy.
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